

# Ленинец

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.  
№ 103 (5766) ● Среда, 30 июня 1971 года ● Год издания 41-й ● Цена 2 коп.

## ПОДГОТОВКУ К ЖАТВЕ ХЛЕБОВ — ПОД НЕОСЛАБНЫЙ КОНТРОЛЬ!

### ВРЕМЯ ТОРОПИТ

НА ПОЛЯХ зреет урожай зерновых. После обильных дождей установилась прохладная погода, благоприятная для формирования полноценного колоса. Быстро наливают зерна озимые и яровые пшеницы, ячмень. Как показывает опыт, при таком созревании хлебов, какое наблюдается нынешним летом, с наступлением солнечных дней их готовность к уборке будет проявляться бурно, сразу на больших площадях. А это потребует одновременного включения в работу большой массы техники и значительного количества сил. И чтобы справиться с такой задачей, необходимо обеспечить тщательную подготовку к началу жатвы, разработать на точном расчете рабочие планы, позаботиться о создании хороших условий труженикам.

Парткомы колхозов и совхозов, партийные организации отделений и бригад, партгруппы должны взять под свой контроль подготовку к жатве, провести большую разъяснительную работу среди механизаторов, водителей автомашин, среди всех, кто будет причастен своим трудом к жатве.

Высокая мобилизационная готовность людей к страде, осознание ими важности проведения жатвы 1971 года на высоком организационном уровне, без потерь — решающее условие обеспечения своевременной уборки хлебов, досрочного выполнения плана сдачи зерна государству.

Заблаговременно позаботились о подготовке к жатве-71 в совхозе «Потаповский» (директор А. М. Рузанов, секретарь парткома А. А. Недзев). Здесь вся техника отремонтирована и выставлена на линейку готовности. Коммунисты поставлены на решающих участках борьбы за урожай. Проведено предуборочное собрание в совхозе «Добровольский». Сейчас быстро устраняются выявленные недостатки. Многие сделано для того, чтобы успешно провести жатву в совхозе имени Черникова и других хозяйствах.

И все же, как показала проведенная в районе в конце второй декады июня массовая взаимопроверка готовности к жатве, в ряде хозяйств с ремонтом уборочной техники не спешат, особенно плохо обстоит дело с подготовкой комбайнов. Даже на тех агрегатах, которые прошли ремонт, как правило, не сделаны уплотнения, отсутствуют средства сигнализации. Очень мало агрегатов оборудовано для уборки низкорослых хлебов.

В колхозах «Искра», «Клич Ильича» сразу же после проверки решительно взялись за искоренение недостатков. А вот в колхозе имени Орджоникидзе, овощесовхозе «Волгодонской» пока не предприняли решительных мер. Жатва первого года пятилетки на пороге. Нет сейчас более важной задачи для тружеников полей, чем образцовая к ней подготовка и проведение ее в короткий срок, при высоком качестве.

### В соревнующихся колхозах

Как уже сообщалось, в хозяйствах района прошлой взаимопроверки готовности к уборке урожая. О том, как подготовились к жатве первого года новой пятилетки в колхозах имени Орджоникидзе и «Большевик», рассказывается ниже.

#### КОЛХОЗ ИМЕНИ ОРДЖОНИКИДЗЕ

В хозяйстве из 42 зерновых комбайнов на линейку готовности поставлено лишь 35. Столько же отремонтировано и жаток. Еще не подготовлены к работе два силосоуборочных комбайна из семи, две зерноочистительные машины из пяти, однанадцать грузовых автомашин из 36, четыре зернопогрузчика из 11.

В колхозе не проявили должной заботы об укомплектовании уборочных агрегатов механизаторами. На 25 июня без комбайнеров оставались шесть комбайнов. Помощников комбайнеров не хватает 22, трактористов — 10.

В хозяйстве ощущается острый недостаток запасных частей. Требуется, например, 24 аккумулятора, 11 питающих транспортеров,

девять полотен жаток «ЖВН-6», 150 метров цепей, девять генераторов, семь реле-регуляторов.

Не завезены в нужном количестве бензин, автол, дизельное масло. Даже солидола имеется всего 500 килограммов из требуемых 4000.

### Предстоит сделать многое

#### КОЛХОЗ «БОЛЬШЕВИК»

Как и в колхозе имени Орджоникидзе, здесь своевременно подготовили зерноочистительные агрегаты «ЗАВ-10», привели в порядок полевые станы, прогрейдировали большинство полевых дорог.

Но с подготовкой тех-

ники в хозяйстве также медлят. На линейку готовности поставлено лишь 38 комбайнов из 42, не отремонтированы все силосоуборочные комбайны, в стадии ремонта находятся четыре жатки, четыре грузовых автомобиля.

Для обеспечения двухсменной работы тракторов не хватает 35 трактористов. Два комбайна все еще остаются без комбайнеров, а на 30 машинах нет помощников

комбайнеров. Завезено необходимое количество дизельного топлива и масла, но бензина недостает 20 тонн.

В хозяйстве недостает более 70 штук комбайновых, тракторных и автомобильных покрышек с камерами, 10 аккумуляторов, столько же полотен «ЖВН-6» и других запасных частей.

допускает длительных ее простоев. Машинист ежедневно перевыполняет сменные задания на 110—120 процентов и приготавливает только высококачественную муку.

В. КОВАЛЕВ,  
главный агроном.

### ТОЛЬКО ПЕРВЫМ СОРТОМ

● ПЛЕНУМ правления Волгодонской городской организации общества «Знание», состоявшийся на днях в малом зале ДК «Октябрь», обсудил вопрос «О состоянии и мерах улучшения пропаганды материалов XXIV съезда КПСС первичными организациями общества «Знание». С докладом на пленуме выступил ответственный секретарь общества В. Д. Омельченко.

В обсуждении доклада приняли участие тт. И. Г. Денисенко, А. Ф. Зубанев, Н. Т. Кузнецов, Л. П. Емельянова, Д. Е. Мыльников,

Григорий Григорьевич Мустафин несколько лет подряд обслуживает агрегат «АВМ-0,4» по приговору витаминной муки в птицеводстве имени Черникова. Он отлично ухаживает за сложной машиной, не

М. С. Самарин, Л. Д. Волкова.

О повышении ответственности каждого лектора в этом важном деле говорил в своем выступлении второй секретарь ГК КПСС И. П. Крахмальный.

● НА СЕМИНАРЕ секретарей первичных комсомольских организаций города с беседой

о современном молодежном движении в Чехословакии выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ Г. Г. Персидский.

Участники семинара были ознакомлены также с задачами комсомольских организаций в связи с предстоящими отчетами и выборами.

### Есть полугодовой!

28 июня промышленные предприятия Волгодонска выполнили полугодовой план по производству и реализации промышленной продукции. До конца первого полугодия сверх плана будет реализовано продукции более чем на 800 тысяч рублей.

Первыми в городе с полугодовыми планами справились коллективы лесоперевалочного комбината, комбината строительных материалов № 5 и птицекомбината.

Среди строительных организаций первыми выполнили план полугодия коллективы стройуправления № 1 и ремонтно-строительного участка.

В. КРУЧЕНКО,  
инструктор ГК КПСС.

### ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

На Волгодонском химическом комбинате имени 50-летия ВЛКСМ ежемесячно подводятся итоги социалистического соревнования за успешное выполнение повышенных социалистических обязательств первого года пятилетки.

По итогам работы минувшего месяца победителями по своим группам соревнующихся стали коллективы коммунистического труда цехов №№ 12, 5 и 11.

Победителями среди бригад, смен, участков стали бригады П. С. Василенко (ПСЖК), А. А. Подлепана (цех № 3), смена «Б» из цеха № 12, где начальником Н. А. Лысцов, смена «В», возглавляемая Г. П. Андреевской из цеха № 5, коллектив ремонтного участка цеха № 11 (начальник В. Т. Рыбалко).

В индивидуальном соревновании победителями признаны аппаратчики В. И. Журавлев, С. И. Боголюбова, слесари А. А. Кавалеров, Д. П. Тимаков, электросварщик В. И. Трофимов, электрослесарь П. С. Булгаков и другие. Они и сейчас в шере предельных.

Среди коллективов цехов на 25 июня соревнование возглавил цех № 4, который выработал сверх плана 85 тонн синтетических моющих средств.

Н. КЛЮЕВ,  
член производственно-массовой комиссии завкома по подведению итогов соревнования.

### День Волгодонска

● В МИНУВШЕМ учебном году более 200 пропагандистов работало во всех звеньях политического просвещения города Волгодонска. Итоги их работы были подведены в традиционный День пропагандиста.

42 человека награждены памятными подарками. Имена 13 пропагандистов занесены в Книгу почета ГК КПСС, фотографии 23 человек представлены на городской стенд «Лучшие пропагандисты». Среди отмеченных В. М. Героев, Л. В. Апаньев, Г. В. Вальцев, Н. И. Стукалов и другие.

# О П Е Р А Т О Р П У Л Ь Т А У П Р А В Л Е Н И Я

кова, слесарь Владимир Гришко и другие.

Коллектив бригады не раз выходил победителем в соревнованиях, отмечаясь, как один из лучших в цехе. Правда, по итогам мая пришлось довольствоваться третьим местом. И на то своя причина. Бригада однажды не смогла выполнить сменное задание, хотя в то же время обеспечила перевыполнение месячного плана цехом.

Случилось это в ночь на 30 мая, в канун Дня химика. Пришли рабочие на смену, а работать нельзя — вышла из строя циклонная топка. Можно было бы сидеть и ждать, пока ремонтники смонтируют запасную топку. Но не такие люди работают в этой бригаде. Не теряя времени, под руководством прибывших начальников цеха Ю. А. Миронова, механика В. Г. Кошкына, механика участка П. И. Усачева бригада приступила к монтажу запасной циклонной топки. Никто не ушел домой, пока рабо-

вертого этажа, спускаться на первый, что и в обычных-то условиях не совсем удобно. Теперь все шты управления сосредоточены на пульте, а приборам на местах отводится лишь дублирующая роль. И если, например, произойдет отклонение от нормы давления композиции на четвертом этаже, Александру Алексеевичу стоит лишь повер-

И Т в четвертом цехе химкомбината такого рабочего места, которое не знал бы Александр Алексеевич Меньков. Начиная отсюда учеником аппаратчика, затем работая в старшем аппаратчиком, и расфасовщиком, и травильщиком, и слесарем... И всякий раз перемена специальности вызывалась острой необходимостью: обязательно требовался хороший организатор, трудолюбивый, надежный человек, который без лишних слов сразу бы брался за новое дело.

Так было на участке по производству сульфата натрия, когда коммунисту Менькову поручили возглавить бригаду в особенно трудный период — период освоения этого производства, с обычными неполадками и недоделками.

Так было и в сентябре прошлого года, когда на участке сушки был смонтирован новый пульт управления, и в операторы потребовались люди, хорошо знающие процесс производства синтетических моющих средств, с развитым чувством высокой ответственности.

Вместе с Анатолием Манойло, Михаилом Мельниковым, Александром Хорольским А. А. Меньков стал оператором.

Александр Алексеевич работает в смене «В» в бригаде Николая Полегенько. У пульта управления он один. Разве только зайдет бригадир, как зашел он и сейчас. Бросив внимательный взгляд на многочисленные приборы. Температурный режим, давление, разрежение выбросов — все в порядке.

— А если будет зарегистрировано какое-либо отклонение?

На этот вопрос Николай Павлович отвечает:

— Оператор сразу же примет необходимые меры, а если потребуются, сообщит по селектору на рабочее место, где без промедления устранят неполадки.

Работа оператора очень ответственная. Раньше управление технологическим процессом осуществлялось непосредственно на местах. Рабочим приходилось то и дело подниматься до чет-



нуть рычажок регулятора. А насколько повернуть, и в какую сторону — вот тут и нужны и знания его, и опыт. Пошел, к примеру, сырой порошок — давление надо уменьшить. Или наоборот...

Большого внимания требуют к себе регуляторы температуры. Стоит допустить занижение или завышение температурного режима — и нарушение технологического процесса неизбежно. Со всеми вытекающими отсюда последствиями. Их никогда не допускает в своей работе А. А. Меньков. А это положительно сказывается на показателях бригады, которая систематически перевыполняет свои задания, с честью оправдывает почетное звание коллектива коммунистического труда. Пример в труде показывают помощник распылительщика Михаил Дружанин, знающий все рабочие места, грузчик сырь

та не была завершена. Застигнутая смена «Г» перевыполнила тогда свое задание.

НЕДАВНО в жизни А. А. Менькова произошло радостное и волнующее событие: к его прежним боевым и трудовым наградам прибавилась высокая награда Родины — орден Ленина, которым он был награжден за ударный труд в восьмой пятилетке.

— Это не только моя заслуга, — говорит Александр Алексеевич. — Заработали мы высокую награду вместе с коллективом.

Там, где трудятся такие люди, как член партбюро цеха, парткома комбината и член горкома партии А. А. Меньков, под силу любые задачи.

Г. БАННОВА, наш спец. корр.

НА СНИМКЕ: А. А. Меньков.

Фото В. Яшина.

## СТРОИТЬ БЫСТРО И ДЕШЕВО!

НАША рейдо в ая бригада побывала на строительстве жилья в Волгодонске. Скажем прямо: планы ввода жилья под угрозой срыва.

Семидесятиквартирный дом № 3 — пусковой объект этого года. Он строится на средства генподрядчика и субподрядчиков. Именно в этом доме строители получают для себя жилье, которое обязались ввести в строй не в третьем квартале, как предусмотрено планом, а во втором.

Квартал подходит к концу, а на объекте еще многое предстоит сделать. Балконы остаются без гидроизоляции. Из-за

монтажа электропроводки, из-за чего задерживается установка внутренних перегородок, нельзя вести штукатурные работы.

И это в доме, который строители готовят для себя! Что же можно сказать о тех, которые строят для других? Там дела обстоят не лучше. В многоквартирный дом химкомбината, например, длительное время не возводятся гипсовые плиты для внутренних перегородок. Работа приостановлена. В дом № 16, что возводится для работников филиала объединения «Астра», строители вообще не заходят. Они

еще не менее двух лет. Это явно противоречит Постановлению ЦК КПСС и Совета Министров СССР, принятому на этот счет.

Строители высказывают большие претензии своим поставщикам, особенно комбинату строительных материалов № 5. Растворный узел работает с перебоями. То известки там нет, то мельница выйдет из строя. Из-за отсутствия известкового раствора штукатуры вынуждены использовать цементный. А он доставляется с опозданием.

— Практически первый бросок раствора штукатурки делают не раньше половины десятигого, — говорит бригадир тов. Трубочев. — Будь у нас известковый раствор, мы могли бы закончить весь объем работы на пусковом доме в два раза быстрее.

У строителей создано много различных служб. Есть материалы и возможности к тому, чтобы с честью сдержать свое слово, в срок ввести в эксплуатацию все пусковые объекты. Но не хватает должной согласованности, единства действий — из-за этого они многое теряют.

А что скажут руководители строит и поставщики?

Рейдовая бригада «Ленинца»:

К. ТАГИРОВ — бригадир каменщиков, Б. СТРЕЛКОВ — каменщик, Г. ЛУСТА — штукатур, И. КРИВОКОНЕВ — сотрудник редакции.

### «Ленинец» на строительстве жилья ПОД УГРОЗОЙ С Р Ы В А

Коллектив первого стройуправления решил в нынешнем году в срок ввести в эксплуатацию все пусковые объекты, выполнить сверх плана большой объем строительных работ. Как же выполняется обязательство?

этого на два месяца задержались работы по настилу полов. Начальник участка «Кавсантехмонтаж» тов. Малахов и начальник участка «Южтехмонтаж» тов. Фролов никак не могут договориться по поводу завезенного непроектного бойлера для воды. А начальник участка «Кавэлектромонтаж» тов. Рейхерд все еще не распорядился о завершении

расходовали в нынешнем году на этот объект 100 тысяч рублей и поставили точку.

— Мы закончили бы строительство на этом объекте, но он не пусковой, — поясняет начальник первого стройучастка А. А. Александров.

Так государственные средства оказались замороженными. А «коробка», сложенная из кирпича, простоят пустой

### В несколько строк

● ХОРОШО трудится в июне коллектив участка № 1 ПМК-92, возглавляемый Н. Е. Юдиным. Он завершил строительство профтехучилища в городе Константиновске и предъявил объект к сдаче.

● БРИГАДА маляров СУ-2, где бригадиром Е. Я. Крутова, выполняет отделочные работы в детском саду Цимлянкой прядильно-ткацкой фабрики. Замечательно трудятся маляры Е. Долячева, Е. Ляшева, М. Богодухова и другие.

Свое полугодие задание бригада уже выполнила на 113 процентов.

● КОЛЛЕКТИВ участка «Южпромвентиляция» обязался пятилетний план монтажных работ по устройству вентиляционных систем выполнить за четыре года и четыре месяца и до конца пятилетки проинвестировать дополнительно монтажных работ на 127 тысяч рублей. Обязательство это выполняется. Коллектив участка досрочно завершил полугодовой план и работает в счет июля.

### ТРУД СТАЛ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЕЕ

Короткое слово «НОТ» в наше время знакомо каждому рабочему, инженеру, технику, служащему. С ним связано представление о порядке на рабочем месте, в цехе, на объекте, о наиболее благоприятных условиях труда, о четкой организации производства.

Соблюдение всех правил НОТ, творческий подход к делу — это самый короткий и надежный путь к повышению производительности труда.

На нашем участке на 1971 год разработаны конкретные мероприятия, способствующие росту производительности труда. Значительная часть их уже выполнена.

Так, внедрено три рациональных предложения с экономическим эффектом 0,8 тысячи рублей. Среди них устройство передвижной эстакады на катках вместо применения сплошных лесов на капремонте фасадов, замена плит перекрытия тепловых колодцев мелкими плитами с устройством металлических опор. Поступило еще четыре предложения с предполагаемой экономией 1,2 тысячи рублей. Четкому ритму работ

способствует и разработанный график ремонта объектов во втором и третьем кварталах, т. е. в наиболее горячий период ремонтных работ.

На повышение производительности труда положительно сказывается рациональное использование рабочего времени. Проводимое ежемесячно фотографирование использования рабочего времени позволило добиться сокращения его потерь на 3 процента.

Все больше последователей находит на участке метод Д. Ефимова. В настоящее время по творческому экономическим планам работают семь бригад, которые наряду с экономией материалов ежемесячно добиваются выполнения норм на 130—135 процентов.

Все это позволило коллективу участка повысить производительность труда за пять месяцев текущего года по сравнению с тем же периодом прошлого года на 25 процентов. Этому вопросу мы и впредь будем уделять самое пристальное внимание.

З. ВЕРЧЕНКО, мастер Волгодонского РСУ.



# Вот какая она!

Вы не раз встречали на улицах Волгодонска эту женщину с седой в волосах и с добрым выражением лица. Она всегда в окружении детей.

Мария Гавриловна Копылова работает в группе продленного дня в Волгодонской средней школе № 1. Мы разговаривали не раз с ее воспитанниками. И все как один говорили наперебой: «Мария Гавриловна — хороший человек. Много нам читает. Смотрим с нею фильмы, ходим на экскурсии. К нам приходят интересные люди. Участники Великой Отечественной войны — наши гости — рассказывали о том, как громили фашистов на нашей земле. Были и пограничники».

Мы слушаем рассказы младших и невольно вспоминаем свое детство и такую же, как сейчас, неугомонную Марию Гавриловну. Как нам хочется, чтоб она долго-долго была молодой, энергичной и никогда не старела.

Сейчас лето. Отдохните хорошенько, наша желанная Мария Гавриловна, чтобы первого сентября встретить новую группу воспитанников.

**О. Байкова, В. Байков, П. Шубин** — десятиклассники школы № 7.



## НОВОСТИ СПОРТА

**● ЗАКОНЧИЛ С Я** розыгрыш кубка имени Героя Советского Союза Александра Ирнина, уроженца станицы Маркинской. В нем приняло участие 20 команд Цимлянского района. Финал состоялся на родине героя. Встретились команды «Геофизик» и мясовозхоза «Дубенцовский». Победу одержали футболисты «Геофизика» со счетом 3:1.

Команде-победительнице вручен кубок.

**● СОСТОЯЛИСЬ** спортивные состязания района по велоспорту. Первое место у команды винсовхоза «Рябичевский», второе — у спортсменов колхоза «Искра», третье — у велогонщиков Цимлянской райбольницы.

**● В ЦИМЛЯНСКЕ** на первенстве района по легкой атлетике впереди оказались спортсмены мясовозхоза «Цимлянский», атлеты винсовхоза «Рябичевский» — на втором месте.

**● РАДУЮТ** успехи цимлянской сборной. На зональных областных соревнованиях по велоспорту, которые прошли в станице Багаевской, сборная района заняла второе место и вошла в финал. Лучший результат среди мужчин в индивидуальной гонке у спортсмена из колхоза «Искра» Виктора Черного. Среди женщин впереди Ранса Тимощенко из винсовхоза «Рябичевский».

**● НА ЗОНАЛЬНЫХ** областных соревнованиях по легкой атлетике (г. Константиновск) сборная района заняла третье место, пропустив вперед команды Константиновского и Усть-Донецкого районов.

**● НА ФИНАЛЬНЫХ** областных соревнованиях по ручному мячу сборная района заняла третье место, первое — у спортсменов Орловского района, третье — у сальчан.

## ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА В СПОРТЕ

**ПО УТРАМ** на оживленных улицах Волгодонска можно встретить человека среднего роста, с крепко скроенной фигурой спортсмена. Это Виктор Семенович Фисенко. Путь его лежит в спортзал «Строитель». Здесь он занимается с молодыми борцами Волгодонска. Их — 26. Среди них уже есть чемпионы города, области.

Тренеру под сорок, но выглядит он гораздо моложе. Причиной тому — целебные свойства спорта, которому отдано 25 лет жизни.

### Монтажник

Красивы горы Кабардино-Балкарии в сиянии солнца. Особенно, когда видишь их с большой высоты. Сверкающие вершины кажутся совсем близко. Не раз засматривался на них монтажник Виктор Фисенко, когда вместе с товарищами выполнял здесь ответственную и срочную работу — вел монтаж первых в Союзе канатных пассажирских дорог. Любил парень спорт. Стал чемпионом Кабар-

● СУДЬЯ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ КАТЕГОРИИ.

● ГОРОД ОЖИДАЕТ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ.

● ХРОНИКА СПОРТИВНОЙ ЖИЗНИ.

● ДЛЯ ВАС, МОЛОДЫЕ СПОРТСМЕНЫ.



ды по вольной борьбе.

— Виктор, ты видел вчера телепередачу «Город у моря?» — как то спросил его друг.

— Видел. Вот и думаю о том городе, — прокричал с высоты Виктор.

А побывав в Волгодонске — и навсегда покинул Кавказ.

### Почетная награда

Комитет по физкультуре и спорту при горисполкоме пригласил Фисенку на спортивную работу — молодежный город нуждался в тренерских кадрах. Его избрали председателем ДСО «Спартак». И с тех пор Фисенко неизменно на

этом посту. И как итог напряженного тренерского труда, на лацкане его пиджака — значок «Лучший тренер Дона». Им награжден Фисенко в прошлом юбилейном году.

### Воспитанники

Позади — десятилетие тренерской работы. Виктор Семенович вырастил двух чемпионов РСФСР по классической борьбе среди школьников: Сергея Иванова и Валерия Лукьянова. Благодаря упорству тренера, призерами Российского совета «Спартак» стали Н. Медведев и С. Иванов. Но особенно гордится Фисенко своим воспитанником Валерием Рудником. Валерий, чемпион СССР среди юношей, он стал чемпионом «Олимпийской надежды» в Риме.

Недавно В. С. Фисенко присвоено звание судьи республиканской категории. Это первый тренер спортивного Волгодонска, который удостоен такой чести.

**Ю. ИСАКОВА.**

**НА СНИМКЕ:** В. С. Фисенко.

Фото А. Бурдакова.

## „Кожаный мяч-71“ — в Волгодонске

Клуб «Кожаный мяч» — самый популярный среди мальчишек. Десятки тысяч дворовых команд ежегодно оспаривают Всесоюзный приз «Пионерской правды» и федерации футбола СССР. Сельские команды разыгрывают кубок «Колосок».

Юные футболисты Цимлянска дважды владели «Колоском», а представители Волгодонска неоднократно были участниками финальных игр области и завоевывали призовые места.

И вот в нынешнем году Волгодонск впервые стал центром зональных соревнований. С завтрашнего дня футболисты Сальска, Ростова, Батайска, Волгодонска начнут борьбу за выход в финал розыгрыша областного приза «Кожаный мяч».

От каждого города выступает по две команды.

Старшая группа — 13 — 14 лет и младшая — 11 — 12 лет. Для того, чтобы стать участником зональных соревнований, каждой команде пришлось на первом этапе победить со своими сверстниками и стать победителями городских соревнований. В Волгодонске за это почетное право боролись 14 команд. Как и в прошлые годы победителями стали команды ЖКО химкомбината, где тренером И. И. Моор. В старшей группе победителем стала команда «Буревестник», среди младшей — «Чайка».

Нашим гостям подготовлена хорошая встреча. Ребята побывают на предприятиях города, на Цимлянской ГЭС. Каждому будет вручен памятный сувенир.

Счастливых игр, юные футболисты!

**В. ИВАНОВ.**

## НОВОСТИ СПОРТА

**● 28 ИЮНЯ** в Волгодонском шахматном клубе начались областные соревнования юных шахматистов. Свои команды прислали Дома пионеров Миллерово, Сальска, Шахт, Каменска, Таганрога, Белой Калитвы, Волгодонска и Ростова.

**● В ПРОШЛОЕ** воскресенье футбольная команда «Сельстрой» Волгодонска принимала на своем поле футболистов команды «Горняк» из города Белая Калитва. Игра закончилась победой спортсменов «Сельстрой» со счетом 3:0.

**● В СОРЕВНОВАНИЯХ** центрального совета ДСО «Труд» по вольной борьбе среди глухонемых в Москве принял участие рабочий Волгодонского лесоперевалочного комбината Виктор Бобров. Он занял второе место и вошел в состав сборной РСФСР.

озеленителей, которую возглавляет В. М. Лиманская. Мастер участка благоустройства при цехе № 15 химкомбината П. Е. Кохан вместе со своими людьми тоже хорошо потрудились.

**А. АВДЕЕВ,**

председатель цехкома ЖКО.

ПО СЛЕДАМ  
ВЫСТУПЛЕНИИ  
«ЛЕНИНЦА»

## „Марки города — для отдыха“

Под таким заголовком в газете был опубликован репортаж, в котором говорилось о запущенном состоянии парка Победы и аттракциона.

Как сообщил редакция главный инженер быткомбината О. П. Кудряшов, статья обуждалась на собраниях работников бюро услуг и отдела главного механика. Критика в адрес горбыткомбината признана правильной. С целью устранения недостатков уже проделана некоторая работа: освещена, убрана и посыпана песком территория аттракциона, на цепных каруселях установлены предохранительные приспособления. Кроме того, в ближайшее время намечено отремонтировать и покрасить ограду и скамейки. Со стороны администрации установлен ежедневный контроль за работой аттракциона.

**Редактор В. АКСЕНОВ.**

ЦИМЛЯНСКОМУ  
ВИНСОВХОЗУ

для постоянной работы  
требуются:

каменщики, плотники, штукатуры-маляры — оплата труда сдельная; грузчики (мужчины) — оплата труда сдельно-премиальная; рабочие в цехах (женщины), слесари по ремонту оборудования — оплата труда повременно-премиальная.

Обращаться в отдел кадров завода (г. Цимлянский, ул. С. Лазо).

Дирекция.

Вниманию уходящих в туристские походы, прогулки и на охоту!

ЦИМЛЯНСКИЙ  
ПРОКАТНЫЙ ПУНКТ

выдает на прокат: матрасы надувные, палатки, рюкзаки, мешки спальные, ботинки туристские и другие предметы, необходимые туристу.

Оплата за прокат производится как по наличному, так и по безналичному расчету.

Наш адрес: Цимлянская турбаза «Чайка». Администрация.

ВОЛГОДОНСКОЙ  
ГОРБЫТКОМБИНАТ  
ПРОДАЕТ

по безналичному расчету новый духовой оркестр из четырнадцати инструментов стоимостью 1292 рубля.

Обращаться: г. Волгодонск, Садовая, 7.

Администрация.

Доводим до сведения граждан и руководителей организаций города Волгодонска, что, в связи с полной остановкой ТЭЦ для основных ремонтных работ, горячее водоснабжение зданий абонентов теплосети будет отключено с 4 по 8 июля 1971 года. Подача горячей воды в системы зданий города будет произведена без дополнительного предупреждения, поэтому все внутренние ремонтные работы должны быть закончены ЖКО и домоуправлениями к 7 июля с. г.

## ДОБРОЕ ДЕЛО

С целью улучшения спортивно-массовой работы среди детей, подростков и молодежи при ЖКО химкомбината проведены большие работы по оборудованию и модернизации спортивных площадок. В трех жилых кварталах созданы целые спортивные комп-

лексы: жители кварталов заасфальтировали волейбольные и баскетбольные площадки, заменили и покрасили оборудование и спорснаряды. Большую помощь на спортплощадках оказал инструктор по спорту И. И. Моор. Особо надо отметить бригаду

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oors.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич